
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять сьомої сесії  

Коростенської міської ради VІІ скликання  

,,Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту  

у місті Коростені на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням 

одинадцятої сесії VІІ скликання Коростенської міської ради 

від 22.12.2016р. № 492 (зі змінами)”. 

 

        1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.  

 Відповідно до листа Бюджетної установи стадіон ,,Спартак”, у 2019 році 

збільшаться видатки на оплату праці працівників Бюджетної установи стадіон 

,,Спартак” на 370,00 тисяч гривень (заробітна плата операторів котельні та 

медичного працівника), у зв’язку з чим необхідно внести зміни до Додатку 3 

,,Напрями діяльності та заходи” Програми розвитку фізичної культури і спорту 

міста Коростеня на 2017-2020 роки.  

 Відповідно до листа Коростенського міського ЦФЗН ,,Спорт для всіх”, 

необхідно внести зміни до Додатку 3 ,,Напрями діяльності та заходи” Програми 

розвитку фізичної культури і спорту міста Коростеня на 2017-2020 роки, 

додавши захід: ,,Капітальний ремонт покрівлі даху спортивного клубу 

,,Кристал” (вул. Гастелло, 28а)”, на реалізацію якого передбачити на 2019 рік 

суму 200,00 тисяч гривень.   

 Внесення вищевказаних змін призведе до зміни загального обсягу 

фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, та необхідності 

внесення змін до Додатку 1 ,,Ресурсне забезпечення”.  

 

        2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

 Внесення вказаних змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту 

міста Коростеня на 2017-2020 роки створить умови для ефективного виконання 

передбачених програмою заходів.  

 

        3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 Використання коштів на виконання вказаних заходів здійснюватиметься у 

межах бюджетних асигнувань, передбачених у міському бюджеті. 

 

        4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

  Прийняття рішення дасть можливість забезпечити підвищення 

ефективності роботи установ та якості надання послуг мешканцям міста, 

створить додаткові умови для занять фізичною культурою та спортом.  

 

 

Начальник відділу у справах сім’ї,  

молоді, фізичної культури та спорту                                            Черних О.В. 


